



Республика Крым Глава муниципального образования — председатель Евпаторийского городского совета

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«Об» марта 2018 года

No 12

Об утверждении Инструкции по делопроизводству в Евпаторийском городском совете Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах Российской организации местного самоуправления В Федерации», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 22.10.2004 № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях информации», защите постановлением Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 № 477 «Об утверждении Правил делопроизводства в федеральных органах исполнительной власти», приказом Министерства культуры Российской Федерации от 25.08.2010 № 558 «Об утверждении Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения», приказом Росархива от 23.12.2009 № 76 «Методические рекомендации по разработке инструкций по делопроизводству в федеральных органах исполнительной власти», ГОСТ Р 6.30-2003 "Унифицированные системы документации. Унифицированная система организационно-распорядительной документации. Требования к оформлению документов", утвержденный постановлением Государственного комитета РФ по стандартизации и метрологии от 03.03.2003 № 65-СТ, руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым, в целях организации делопроизводства и ведения архива в Евпаторийском городском совете Республики Крым, -

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить Инструкцию по делопроизводству в Евпаторийском городском совете Республики Крым (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу постановление председателя Евпаторийского городского совета от 12.01.2015г. № 16 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в Евпаторийском городском совете Республики Крым».
- 3. Общему отделу Евпаторийского городского совета Республики Крым довести содержание Инструкции по делопроизводству в Евпаторийском городском совете

- Республики Крым в новой редакции до всех сотрудников и обеспечить неукоснительное соблюдение установленных требований.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и подлежит размещению на официальном сайте Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел Евпатория, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru в разделе Документы, подраздел Постановления Главы муниципального образования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Евпаторийского городского совета Республики Крым Горцеву Ю.В.

Председатель Евпаторийского городского совета

О.В. Харитоненко